

4万人到场 超700万人在线观看 云栖大会成全球科技界狂欢会

记者 沈积慧

来自全球58个国家和地区的4万名开发者和科技精英参加,超过700万人通过在线观看大会直播……持续四天的2016杭州·云栖大会昨天结束,从最初只有400人参加的草根站长大会,到今年科技界的狂欢,仅仅用了7年时间,云栖大会迅速成为全球规模最大的科技盛会之一。

今年的云栖大会涵盖云计算、大数据、人工智能、智能硬件、VR、AR、芯片技术、数据库、操作系统、生物识别、天文科研、金融科技等全球前沿议题。

年轻参会者成为今年云栖大会上的一道风景线。据组委会统计,在现场参与大会的4万人中,80后和90后占比约八成,企业管理层占比超过15%。大会还吸引了Google、微软、IBM、Intel、惠普、软银、AMD、Docker、SAP、华为、HTC、沃达丰、日立等世界科技巨头参加。

人工智能技术的探索和发展,成为今年云栖大会最关注的一个议题。比如,

杭州市政府在大会上公布,为杭州市安装一个人工智能中枢——杭州城市数据大脑。城市大脑的内核采用阿里云ET人工智能技术,可以对整个城市进行全局实时分析,自动调配公共资源,最终将进化成为能够治理城市的超级人工智能。

事实上,近年来,越来越多的前沿科技开始运用到气象、法律、水利、交通等与社会民生息息相关的领域。而飞天系统成为支撑这些前沿科技成果的重要基础。飞天是中国自主研发的大规模通用计算操作系统,正在为全球超过200个国家和地区提供计算服务,它可以将遍布全球的百万级服务器连成一台超级计算机,以在线公共服务的方式为社会提供源源不断的计算能力。

阿里巴巴集团董事局主席马云在大会上发表演讲时说,未来30年是人类社会翻天覆地的30年,世界的变化将远远超出想象,“电子商务”这个词很快会被淘汰,新零售、新制造、新金融、新技术和新能源的发展将会深刻地影响到世界。

制造业大省将插上云计算翅膀 江苏与阿里开展全面战略合作

文/沈积慧

制造业大省,插上云计算和大数据的翅膀会发生什么质变?

昨天,阿里巴巴集团同江苏省政府在南京签署战略合作协议,共同推动电子商务、产业升级、云计算大数据、智能制造、政务治理等方面实现突破发展,促进核心技术平台与战略性新兴产业有效对接,为江苏创新驱动发展、转型升级提供有力支撑。这也意味着,三五年内,通过与阿里巴巴的合作,江苏的数十万企业将全面实现数字化、互联网化,实现向制造业强省的提升。

对于江苏老百姓而言,通过与阿里巴巴的合作,今年底江苏政务服务“一张网”将投入试运行,5年内实现省、市、县、乡4级全覆盖,届时江苏老百姓在这张网上可以办理涉及江苏所有政府部门的政务服务,真正体验到互联网政务服务的便利。

阿里巴巴集团董事局主席马云在签约仪式上表示,江苏作为制造业大省,且民营经济发达,其制造能力和创造力位列全国首位,通过云计算、大数据,将加速推动江苏走向新制造、走向IOT(物联网)。

统计数据显示,江苏工业经济实现规模总量连续多年位居全国第一。全省八大主要工业行业规模总量均居全国前列,万亿级行业达到6个。规模以上企业、中小企业数均居全国首位。江苏把“推动制造业数字化、网络化、智能化,推进生产方式向柔性、智能、精细转变,提升企业互联网应用水平”,作为建设制造强省的关键环节。

根据协议,阿里巴巴将推动江苏制造升级为智慧制造,为江苏留下大数据这一新能源。阿里巴巴将与江苏省及各地政府或行业龙头企业合作搭建云计算平台,更好地利用大数据和云计算技术,发展工业互联网,推动传统产业升级。

双方还将在零售电商、跨境电商、农村电商等方面开展全面合作;通过云



江苏省政府与阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团战略合作协议签约仪式现场。

计算、大数据的能力,共同促进江苏省互联网政务服务能力提升。此外,双方还将在营造创新创业良好环境、推动互联网创新应用、建设现代商业物流体系等领域开展全面合作。

江苏省委书记李强,省委副书记、省长石泰峰,省委常委、省政府党组书记黄莉新参加了当天的签约仪式,并对阿里巴巴的合作给予了高度赞扬。

杭州上周新房成交6130套 万元盘占据热销榜单的一半

据快房网K指数研究室统计,刚过去的一周(10月9日-15日),杭州市(包括余杭、萧山)共成交商品房6130套,环比国庆黄金周多卖4000余套房,其中主城区成交2397套,余杭区成交2784套,萧山区成交949套,余杭区大幅赶超主城。

随着楼市调控政策的加码,市场对政策的敏感度也随之上升。10月9日是楼市成交爆发的一天,共成交2058套商品房,创下历年来日成交纪录第二新高,仅次于9月18日(也就是第一轮调控出台前夜)。究其原因,跟当天网上谣传的“外地人买房需缴两年社保”的消息有关,该消息随后被杭州市住房管局辟谣,之后6天的成交量基本稳定在700套左右。

在上周的成交套数榜单中,前10个楼盘中有一半是万元盘,说明刚需购房者仍在积极

入市。位于临平山北的金都夏官以330套位居上周成交套数榜首,成交均价为9861元/平方米;位于钱江科技城的东晖龙悦湾,以221套位居第二,成交均价为9901元/平方米;位于江东新城的滨江华成大江之星以210套位居第三,成交均价为10823元/平方米。

据不完全统计,上周末杭城仅有3个楼盘加推,分别是田园板块的中兴·御田清庭、之江板块的之江九里和大江东的宋都丽郡国际。其中,宋都丽郡国际为首开楼盘,共推出1号楼和3号楼100余套房源,户型建筑面积为89、130平方米,均价约10000元/平方米;中兴·御田清庭加推14号楼,户型建筑面积为87、115平方米,之江九里加推3号楼,户型建筑面积为258平方米。

文/莫利卡

平安，让我们生活更美好 “智慧平安之城”大型系列评选活动启动仪式

2016年10月14日下午,由杭州市委政法委、杭州市公安局、杭州文广集团主办,由杭州安全技术防范行业协会、杭州4套承办的“平安,让我们生活更美好——智慧平安之城大型系列评选活动”的启动仪式,在杭州文广集团隆重举行。杭州市委政法委副书记裴建平,杭州市公安局党委副书记、副局长金捷,杭州文广集团党委委员、副总编辑汪迎忠等领导出席了启动仪式。



们,现场表演了自编自演的音乐快板《武林好大妈》,赢得了阵阵掌声,杭州武林大妈用自己的方式,表明了普通百姓作为平安杭州的排头兵,投身平安建设,邻里守望,积小安为大安、以基层平安保全市平安的格局正在形成;智慧安防企业代言人——海康威视的董事长陈宗年先生,现场跟大家分享了智慧安防产品在杭州的平安创建工作中起到的作用,并对未来的智慧安防进行了美好展望。

本次活动,将是“平安杭州”建设成果的一次集中展示,也是杭州“平安守护者”的一次集体盛典。活动将经历启动、展播及表彰盛典三个阶段。杭州4套的各路记者将去到杭州的各个角落,去寻找那些身体力行,默默奉献的平安守护者;去拜访凝结智慧,守护家园平安的“智慧安防小区”;去发现致力科技创新、生产高科技安防产品的先进企业,并最终评选出我们杭州的“十大智慧安防小区”、“十大平安守护者”和“十大智慧安防企业”。

本次评选活动从10月14日启动,报名截止到2016年10月25日。报名方式分为个人自荐、组织推荐和大众推荐三种,参与者可以任选其一。



扫描二维码,进入本次评选活动报名通道

福彩双色球	
第2016121期	全国销量:340006950元 浙江销量:26841482元
中奖号码:红色球(●)	蓝色球(★)
02 03 10 23 25 28	09
一等奖	8817083元/注
二等奖	225063元/注
三等奖	3000元/注
四等奖	200元/注
五等奖	10元/注
六等奖	5元/注

福彩“15选5”	
第2016283期	投注总额477536元
中奖号码(无需排序)	
03 09 10 12 14	
特等奖	0元
一等奖	2729元/注
二等奖	10元/注

福彩3D	
第2016283期	销售总额40480304元
中奖号码:	7 4 0
单选	1099 1040元
组选3	0 346元
组选6	2232 173元
新投注方式中奖额为:7398元	

本期我省中6注二等奖(台州、衢州各2注,杭州、温州各1注)。奖池累计10.8207亿元滚入下期。本信息若有误,以公证数据为准。 2016年10月16日

奖池累计9.858万元滚入下期。关注开奖信息,请关注浙江福彩官方微信(zjfc)。本信息若有误,以公证数据为准。 2016年10月16日

浙江销售2554854元,返奖额1536494元。刮刮乐“一刮千金”上市促销活动开始,详情见浙江福彩网。本信息若有误,以公证数据为准。 2016年10月16日